

中日韩签署
食品安全合作备忘录

11月23日,在日本东京举行的第三届中日韩卫生部长会议上,中国卫生部长陈竺、日本厚生劳动大臣长妻昭与韩国保健福祉家庭部长官全在姬(从左至右)签署《中日韩三国关于食品安全的合作备忘录》。当天,第三届中日韩卫生部长会议在东京举行。会议发表了《第三届中日韩卫生部长会议共同声明》,在防控甲型H1N1流感、药物临床研究、灾害医学和食品安全等领域达成多项共识。 新华社发

斯里兰卡将提前
举行总统选举

据新华社科伦坡11月23日电(记者刘冰秋、陈占杰)斯里兰卡总统府23日发表声明说,斯总统拉贾帕克萨决定提前举行总统选举,他已把这一决定通知执政联盟各政党的领导人。

声明说,拉贾帕克萨总统已经签署相关文件,关于总统选举事宜的政府公报将在“适当时候”公布。

声明说,拉贾帕克萨总统当天和执政的统一人民自由联盟领导人在总统官邸举行了会议,并在会上宣布提前举行总统选举。

拉贾帕克萨目前的总统任期将于2011年11月结束。根据斯里兰卡宪法,总统任满4年后,可以决定是否提前举行总统选举。



图为菲军队装甲车在马京达瑙省执行任务。新华社/法新

菲律宾军方23日说,大约100名武装人员当天在南部马京达瑙省劫持40人,目前已发现其中36人的尸体,被劫持者中包括20名当地媒体记者。

菲律宾军方发言人科洛内尔·乔纳森·庞斯说,武装人员将遭劫持人员带往南部棉兰老岛马京达瑙省山区。

庞斯介绍,军方已派士兵前往事发地,维持治安,解救遭劫持人员,避免暴力事件升级。

目前,菲律宾总统棉兰老事务顾问已

敦促总统阿罗约在马京达瑙省实行紧急状态,以防止发生进一步流血事件。

幕后主使无法确定

军方发言人科洛内尔·乔纳森·庞斯说,武装人员将遭劫持人员带往南部棉兰老岛马京达瑙省山区。

庞斯介绍,军方已派士兵前往事发地,维持治安,解救遭劫持人员,避免暴力事件升级。

当地地区军方领导人阿尔弗雷多·凯

顿少将告诉当地电台记者:“我们的士兵抵达出事地点……(发现)他们遭武装人员射杀,搜救行动仍在继续。”

凯顿说,眼下还无法确定这起劫持事件的幕后主使。当地安帕图恩政治家族的支持者,被怀疑是此次谋杀的幕后凶手。据报道,100多名枪手在谢里夫阿克瓦市市长达图·安帕图恩带领下,在中午时分围住了受害者乘坐的三辆旧汽车,并将人质带到附近的山村。

菲律宾布卢安镇镇长埃斯梅尔·曼古

达达图说,受害者包括他的妻子、两个妹妹、三名律师以及数名当地记者。他说:“他们都已被杀死了,是被斩首的。”布劳纳中校尚未证实遇害者被杀死的方式。

送达选举材料途中遭劫

菲军方发言人科洛内尔·罗密欧·布劳纳当天早些时候说,遭劫持人员中包括马京达瑙省布卢安镇镇长埃斯梅尔·曼古达达图的妻子,助手和一些支持者。

曼古达达图说,妻子、姐姐和兄弟当天前往位于谢里夫阿克瓦的选举委员会,为他竞选下届马京达瑙省省长递送选举材料,但途中遭武装人员劫持。

按照曼古达达图的说法,一同随行的还有2名女律师和大约20名当地媒体记者,“所有人失踪了,手机联系不上”。

政治家族疑有世仇

按照当地警方说法,曼古达达图家族与马京达瑙省现任省长安达尔·安帕图安家族有世仇,安帕图安在当地拥有私人武装。

布劳纳说,大约100名武装人员参与劫持,大部分受雇于安帕图安政府担任警卫。

按照他的说法,这群武装人员头目是安帕图安的一个儿子。

在马京达瑙省等地区,政治对头家族间冲突不断,仇杀事件时有发生。

菲律宾定于2010年1月24日举行总统选举,各地上周展开竞选人登记工作。除参选总统外,各竞选人将角逐1.8万个全国和地方职位。

菲律宾选举活动经常受暴力袭击事件干扰。在反政府武装势力盘踞的南部地区,暴力冲突尤为严重。

任元俊(新华社供本报特稿)



防止流感疫情蔓延

吉尔吉斯斯坦首都
公立学校停课一周

11月23日,在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克一所学校内,一名工作人员站在学校张贴有预防流感宣传材料的橱窗旁。比什凯克市长大卫·阿扎耶夫23日发布消息说,该市所有公立学校按照卫生部门要求从当天开始停课1周,以防该市季节性流感疫情进一步蔓延。 新华社发

胡德堡枪案后续
哈桑胸部以下瘫痪
首次听证打瞌睡

中国日报网站特稿:据美国《华盛顿邮报》报道,美国胡德堡军事基地枪击案凶手哈桑的律师11月22日表示,哈桑胸部以下瘫痪,医生认定他终身都无法再站起来。

21日,哈桑在医院病房里接受了首次听证,在听证会中途,哈桑开始打瞌睡,然后就睡着了。

由于身中4枪,哈桑一直在得克萨斯州一家军事医院接受重症监护治疗,直到上周才从昏迷中醒了过来。此前,美国情报机构截获过哈桑与其“精神导师”、极端宗教人士奥拉基沟通联络的18封电子邮件。

目前他已被军方以13项“故意杀人”罪名起诉,并将被送交军事法庭审判,具体日期尚未确定。加利根表示军方可能提出更多指控。一旦罪名成立,39岁的哈桑将面临死刑,但最后必须得到胡德堡基地指挥官科恩以及美国总统奥巴马的批准。

俄军火库再次爆炸
至少8人死亡

新华社莫斯科11月23日电(记者高帆)俄罗斯国防部新闻发言人库兹涅佐夫23日说,位于俄中部城市乌里扬诺夫斯克市的海军军火库当天发生爆炸,目前已造成至少8人死亡。

俄媒体援引库兹涅佐夫的话报道说,据初步统计,此次爆炸已造成至少8人死亡,另有两人已在医院接受治疗。爆炸还造成一辆小汽车被完全烧毁。

俄军火库再次爆炸
至少8人死亡

新华社莫斯科11月23日电(记者高帆)俄罗斯国防部新闻发言人库兹涅佐夫23日说,位于俄中部城市乌里扬诺夫斯克市的海军军火库当天发生爆炸,目前已造成至少8人死亡。

俄媒体援引库兹涅佐夫的话报道说,据初步统计,此次爆炸已造成至少8人死亡,另有两人已在医院接受治疗。爆炸还造成一辆小汽车被完全烧毁。

据初步统计,此次爆炸已造成至少8人死亡,另有两人已在医院接受治疗。爆炸还造成一辆小汽车被完全烧毁。

</div